N licitatie-publica.ro

PIESE PENTRU PLUGURI SI SARARITE

[.D.: 30909112

Data
publicarii

Termenul
limita
pentru
depunere:

Descriere:

25.09.18 Coduri CPV 16810000-6

27.09.18 Pretul estimativ: 1.000,00 RON

Pentru pluguri dezapezre 1.Surub cu cap hexagonal, piulita si saiba: M16 x100 mm: 50 buc
2,Cablu electric cu doua fire: 40 ml; 3.Prize auto: 4 buc; 4.Girofar auto 12 V orange cu leduri
si fixare magnetica: 12 buc; 5.Longeron oscilant (complet): 3 buc; 6. Cap prindere bara
oscilanta: 4 buc; 7.Platbanda plug 6000x60x4 mm: 2 buc; 8.Banda cauciuc cu insertie de
panza 200x40x3000 mm: 5 buc; 9.Surub cu cap hexagonal, piulita, saiba : M 12x80 mm: 100
buc. Pentru sararite MA 3.5 1.Surub cu cap torbant, piulita, saiba: M8x50 mm: 50 buc;
2.5urub cu cap torbant, piulita, saiba: M8x30 mm: 50 buc; 3.Surub cu cap hexagonal,
piulita, saiba: M10x100 mm: 20 buc; 4.Surub cu cap hexagonal, piulita, saiba: M10x50 mm:
50 buc; 5.Lampi semnalizare spate: semnalizare, stop, poztie ( Tractor U 650): 10 buc
6.Prize auto : 6 buc; 7.Cablu electric cu 5,6 fire: 10 ml; 8.Cardan MA6 - 6.5.0: 2 buc; 9.Banda
transport MA-13.0A: 3 buc; 10.Rola lant angrenare: : 2 buc; 11.Teava 40x40x 4 mm -
confectionare cardan:1 buc x6 ml; 12.Teava 30x30x 4 mm - confectionare cardan:1 buc x 6
ml; 13.Janta R01-003.024: 2 buc; 14. Anvelopa 10/75-15.3 : 2 buc; 15.Rulment 1207K IMP: 2
buc; 16.Rulment 1206 KIMP: 2 buc; 17.Furtun presiune ulei ( Tractor U 650) : 1 ml: 4 buc;
18.Furtun presiune ulei (Tractor U 650) : 2 ml: 4 buc; 19.Mufa cuplare mos-baba (Tractor U
650) : 4 buc.



